
FUNDEB - Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e 

de Valorização dos Profissionais da Educação. 

 

ATA Nº 09/2024. 

 
 Aos vinte e três dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às 13:30 

horas, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Educação. Localizada 

à rua Prudente de Moraes nº 1.328, Centro, reuniram-se os membros do 

Conselho e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação (CACS-FUNDEB), com a participação do 

Secretário Municipal de Educação, Sr. Gustavo Félix Marçon e presidida pela 

professora Valéria Rosimeire Vicentin Moscato, informou a pauta dos 

assuntos, sendo a Ordem do Dia. 1. Leitura e aprovação da ata anterior; 2. 

Apresentação do orçamento trimestral do responsável pelo departamento 

de contabilidade; 3. Encaminhamento de ofício n° 6.748/24; 4. 

Apresentação e leitura do relatório da Comissão de Análise das Folhas de 

Pagamento, discussão e deliberação; 5. Substituição de conselheiro 

afastado a pedido pela suplente Márcia Maria Viegas Ferreira Guimarães; 6. 

Outros Assuntos da Plenária. A senhora Mariza Ivanete Guiraldello De Paula 

solicitou sua destituição do cargo de secretária do Conselho e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 

Educação (CACS-FUNDEB). A presidente Valéria Rosimeire Vicentin 

Moscato, iniciou a reunião realizando a leitura da ata da reunião anterior e, 

os demais conselheiros presentes deram sua concordância e aprovaram a 

ata sem ressalvas. Em seguida, passou a palavra para Paula Cristiane 

Altran, chefe do Departamento de Contabilidade e Planejamento 

Orçamentário que, apresentou orçamento trimestral dos recursos 

destinados à Secretaria Municipal de Educação, a ser promovida pelo Poder 

Executivo e esclareceu dúvidas sobre os documentos e repasse dos recursos 

FUNDEB. Na sequência a presidente esclareceu que o ofício n° 6.748/24, se 

encontra até a presente data sem resposta. Foi colocado pelos membros da 

Comissão a importância do retorno do referido ofício o mais breve possível. 

Sendo assim, a presidente Valéria passou a palavra para a conselheira 

Rejane, que deu seguimento à leitura do relatório elaborado pela Comissão 

de Análise. As conselheiras Edineia, Márcia e Rejane, apresentaram e 

detalharam os apontamentos e as conclusões do relatório. A conselheira 

Edinéia colocou que não receberam os horários nem mesmo os holerites dos 

motoristas nos meses de Março, Abril e Junho, porém, somente através do 

Portal de Transparência confirmou os motoristas lotados no setor da 

Educação. Em razão ao ofício n°094/2024 a Comissão indicou abertura de 

sindicância para apurar possíveis responsabilizações. Após o término da 

leitura foi solicitado aos presentes que assinassem o relatório visando dar 

ciência das informações apresentadas. Considerando o relatório, o Conselho 

sugeriu que o Executivo pondere e tome as devidas providências. As 

Conselheiras da Comissão Edineia, Rejane e Márcia abriram a discussão do 

mesmo e iniciaram sua deliberação pela não aprovação das contas do 

segundo trimestre, seguida pelos demais conselheiros Rafael e Juliana, 

assim 5 conselheiros rejeitaram as contas, e os demais conselheiros 

presentes   não   se   manifestaram,  deram  o  seu  parecer   assinando  a 



aprovação das contas. A presidente Valéria Rosimeire Vicentin Moscato 

terminou a reunião agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo a 

tratar a reunião foi encerrada e eu, Edineia Aparecida da Silva Buss 

secretariei, redigi e lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, vai 

assinada por mim e por todos os membros presentes. Barra Bonita, 23 de 

Abril de 2024. Assinaram a ata: Gustavo Felix Marçon – Secretário 

Municipal de Educação, Valéria R. Vicentin Moscato - Presidente, Leila 

Cristina Fernandes, Willian Gustavo Costa, Jucely Aparecida Garcia dos 

Santos, João Paulo Mori. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


